

# 退役军人养老有福利 区人社局开辟绿色通道保障接续

本报5月25日讯(通讯员  
闻凯) 为保障军人退役后养老保险能够正常接续,长清区人社局劳保处近日开辟绿色通道,简化办事流程,安排专人做好相关接续工作。

据悉,退役军人可携带身份证原件及复印件,《军人退役养老保险参保缴费凭证》,《军人退役养老保险关系转移接续信息表》,银行汇款凭证等材料,到长清区人社局服务大厅4号窗口办理养老保险接续。窗口工作人员将为退役军人做好汇款到账查询、缴费转移及续保缴费等相关工作。截至目前,区人社局已为60余名退役军人办理了养老保险转移手续。



## 老年人文艺汇演顺利收官

本报5月25日讯(通讯员  
王帅) 近日,由长清区委老干部局牵头主办的“齐鲁夕阳红、五彩中国梦”大型文艺展演和老年人京剧票友大赛

顺利结束。

本次活动共征集各类文艺节目120多个,参赛老年人300多名。本次比赛,参赛选手各展才艺,争创佳绩,涌现

出许多精品节目,展现了长清区老年人良好的精神风貌,同时反映了近年来长清区着力推动文化养老工作的成效。

## 爱心施教,为孩子的发展奠基 长清区实验幼儿园科学规范管理,提高办园水平

长清区实验幼儿园始建于1957年,原名长清县机关托儿所,后更名为长清县机关幼儿园,2001年长清县撤县设区,更名为长清区实验幼儿园,是长清区政府主办,区教体局主管的一处实验幼儿园。1997年通过山东省第四批省级实验园验收,被命名为省级实验园(省级示范性幼儿园),2005年春季顺利通过省级示范性幼儿园复评。幼儿园现有四个分园,27个班,近1000名幼儿。幼儿园曾荣获济南市巾帼文明示范岗,济南市优秀家长示范学校,济南市托幼工作先进单位,长清区教书育人先进单位等称号。

### 管理兴园 为落实办园理念 提供保障

为实现现代化管理,幼儿园围绕办园目标,采取科学管理办法,注重教育科研,积极创设条件,让教师人人参与到教育科研当中。每学期组织教科研成果展示交流会,增强教职工的责任感,调动教职工工作的积极性、主动性、创造性,使管理机制永葆活力。幼儿园独立主持承担并历经系统研究多项省市重点研究课题,成为长清区学前教育首家通过“十五”课题结题鉴定的单位,并成为长清区首个有两项课题通过结题鉴定的学校。

为培养高素质的教师队伍,实验幼儿园从提高教师师德修养入手,通过组织集体学

习,让教师结合自身实际,取长补短,开阔教学思路,提高他们的职业道德和理论修养。

不断加强对骨干教师的培养力度,幼儿园组建了师资力量雄厚的教学队伍,有区级教学能手、学科带头人5名,市级教学能手、学科带头人2名,长清区优秀教师5名,长清区优秀教育工作者4名。围绕办园理念,幼儿园将进一步加大名师队伍的培养,提高教育资源的质量。

### 素质教育兴园 让孩子快乐健康成长

根据幼儿园的素质教育指导思想,在日常保教工作中,教师心中有目标、眼中对孩子、时时有教育,通过日常工作逐步落实,不断提高素质教育水平,引导幼儿全方位发展。

不断加快校园硬件环境建设。实验幼儿园配备了多媒体教室、电子备课室、网络主控中心,各教室配齐了微机、电视、钢琴等设施。在加强信息队伍建设上,幼儿园注重加强教师信息技术培训,提高教师信息技术能力,园内教师现已全部取得高级计算机应用合格证。幼儿园通过网站将宣传平台、办公平台、家园通平台整合到一起,通过信息化手段增进家园互动,整合家园教育的有效资源,提高家园同步教育的质量。

今年4月21日,长清区实验幼儿园与济南市经五路幼儿园签订了深度融合战略合作协议,实施干部互派、教师交流、资源共享、教研互通、活动同台等策略,如今深度融合战略合作的各项工作顺利开展,已经取得阶段性成果。  
(李广勇)

## 全市健身运动会在长清开幕

本报5月25日讯(通讯员  
孟祥江) 5月20日,济南市第七届全民健身运动会开幕式暨全民健身健步走活动在济南国际园博园举行。

据悉,本届运动会共设置了23个大众健身项目,在参与方式上,采用网络赛、分站赛

等形式,努力构建政府主导、部门协同、全社会共同参与的“大群体”格局。赛事时间从5月持续到11月。开幕式上,长清区多支全民健身队进行了舞蹈、健身操展演,开幕式结束后,近千人进行了健步走活动。

## 五峰路改造施工持续至月底

本报5月25日讯(记者  
张帅) 记者从长清区住建委获悉,为保障长清城区道路秩序畅通,方便市民出行,五峰路近期将进行改造施工。

据悉,五峰路全长1170米,主车道宽17米,本次施工

计划整修沥青路面近20000平方米,对路面进行全面铣刨,铺设5CM沥青混凝土及施划新的交通标线。施工时间持续至5月31日,施工期间,机动车禁止通行,请市民绕行其他线路,注意交通安全。

## 平安拆迁安置村民开始选房

本报5月25日讯(通讯员  
成红园 陈萍) 5月20日上午,平安街道泉升花园拆迁安置指挥部内人头攒动,平安街道义合村拆迁一组的50户村民前来选定安置房户型,村民按顺序依次选房,现场秩序井然。

据悉,本次安置房选定工作将持续至6月下旬,共计910余户村民。所选房子有6类户型,分别是60平、86平、94平、129平、141平和188平。为确保选房工作顺利进行,指挥部人员严格遵循公开、公平、公正原则,按照既定程序开展工作。

## 两千平米违建饭店被拆除

本报5月25日讯(通讯员  
庄其军 王磊) 近日,长清区城管(执法)局联合文昌街道办对凤凰路南段的江南小镇饭店进行了全部拆除。

据了解,江南小镇饭店所处位置为规划绿地,饭店属于临时建筑,面积为2030平方米。

米,大堂上方为高压电线走廊,存在安全隐患。拆除前,长清区城管(执法)局工作人员多次到饭店向经营业主下达通知,责令其限期拆除。19日上午,区城管局和当地街道办人员协助施工方对饭店进行了拆除。

## 乐天师生进高校助力创城

本报5月25日讯(通讯员  
张居民) 为参与全国文明城市创建工作,长清区乐天小学三年级二班家委会及学生代表近日到山东师范大学参与“小手拉大手,文明一起走”活动。

活动中,小学生与高校志愿者一起,现场发放创城工作宣传材料和“文明之星”胸章,他们和家长随后参观了大学校园,并到社团活动室学习社会主义核心价值观等内容。



今年4月,长清区实验幼儿园与济南市经五路幼儿园签订了深度融合战略合作协议,经五路幼儿园园长刘芳来园参观。



原香溪谷分园课间活动。